
APRILIA RSV4 1100 / TUONO V4 1100    2021-->
MK3

Codice  / Code Silenzia tor e  / Muff ler  Tubo / Pipe
A.019.SM3C CARBONIO / CARBON FIBER TITANIO / TITANIUM

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

60

O
i

3

5

2

6 x2
1

7

4

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Tubo di raccordo / Link pipe 9773A019S8 1

2 Vite M8x16 / Screw M8x16 50.73.575.1 1

3 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer 50.73.221.1 1

4 Staffa / Bracket 50.SS.1382.0 1

5 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

6 Molla ultracorta / Ultra-short spring 50.73.951.1 2

7 Silenziatore / Muffler MK3   Øi 60 1

Fascetta originale
Original clamp

1) Rimuovere la pedana passeggero.

Remove the passenger footrest.
2) Posizionare la staffa 50.SS.1382.0 come mostrato.

Place 50.SS.1382.0 bracket as shown.
3) Riavvitare la pedana passeggero.

Screw the passenger footrest back on.

1) Sfilare i cavi di comando dalla valvola e rimuovere il terminale originale.
Remove the cables from the valve and remove the silencer.

2) Sfilare i cavi valvola e rimuoverli completamente dalla moto.
   Unlock the cables and remove them from the bike.
3) Rimontare motore attuatore valvola e cablaggi come in origine.
   Fit valve actuator engine and connectors as in origin.


